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•  REACTIONARY
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From the New York Times, in partnership with an organization called the Hidden Tribes Project: “views of 
Democrats on social media often bear little resemblance to those of the wider Democratic electorate.” 
 
Identify themselves as moderates or conservatives 
29% of Democrats on social media 
53% of other Democrats 
 
Say political correctness is a problem in the U.S. 
48% of Democrats on social media 
70% of other Democrats 
 
Say they don’t follow the news much 
27% of Democrats on social media 
59% of other Democrat 
 
Social media is important, but not the sole or primary metric you should use to gauge public opinion  
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•  The American State of Florida vs. South 
Korea (which publicly reported its first case 
as the same day as the US) 
•  About double the population; fewer 

cases in South Korea during the 
pandemic than in Florida’s worst day 
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